

Milí přátelé!

Vítejte na mezinárodním kurzu:

Celoroční školení «Filosofie svobody»

Cesta meditativního rozvíjení myšlení a svobody

«Studujete-li něco takového s vnitřním zájmem, něco, co vstoupilo do světa se všemi svými nedokonalostmi – nechci hájit svou "Filosofii svobody" –, necháte-li na sebe něco takového působit a pocítíte, co je to čisté myšlení, pak pocítíte, že se ve vás zrodil nový vnitřní člověk, který z ducha dokáže působit rozvoj vůle.»

Jak můžeme své myšlení osvobodit od abstrakcí a dát mu životní smysl? Jak zakusit jeho univerzální sílu? Jak můžeme navázat kontakt se svou intuicí a vlastními impulsy? V díle mladého Rudolfa Steinera Filosofie svobody lze najít odpovědi na tyto otázky s možností samostudia. Ale jak dnes můžeme celý potenciál tohoto komplexního textu uskutečnit?



Na základě těchto otázek vznikl mezinárodní kurz «Celoroční školení – Filosofie svobody». Jeho cílem je zpřístupnit myšlenky Filosofie svobody a uvést je do praxe. Pro tento účel byly hlavní myšlenky napsány na kartičky. Na začátku kurzu obdrží účastníci dvě krabice s přibližně 600 myšlenkovými kartami z Filosofie svobody a zaváží se, že s nimi budou každý den čtvrt hodiny pracovat.



Na jedné straně je tato cesta velmi individuální, na druhé straně po ní kráčíme společně ve velkém mezinárodním společenství. Doprovází ji řada podpůrných služeb: karty, diář, týdenní dopisy, možnosti výměny s tandemovými partnery a v regionálních skupinách, měsíční webináře s impulsními přednáškami, prostory pro setkávání a návrhy pro individuální praxi, aplikace, přihlašovací zóna a osobní podpora. Posledního cyklu se zúčastnilo 356 osob ze 17 zemí ve čtyřech jazycích. Další cyklus začíná 24. září a bude probíhat v šesti jazycích. Karty lze získat dvojjazýčně: originál (němčina) + vlastní jazyk účastníka,

webináře budou tlumočeny živě, dopisy překládány a v jazykových místnostech bude možnost osobní výměny. Účastníci si s sebou přinášejí nejrůznější předchozí zkušenosti - někteří čtou Steinera poprvé, jiní s «Filosofií svobody» žijí již mnoho let. A všichni prožívají společnou práci jako velké obohacení.



Dne **17. září 2023 v 19:00** se bude konat **informační schůzka** na Zoomu pro všechny zájemce na tomto odkazu:

<https://zoom.us/j/92822616762?pwd=UUFpOVVpQ0ZrNGViNTZacTIBQXRtQT09>

Meeting-ID: 928 2261 6762

Heslo: 678769



Celoroční školení «Filosofie svobody» bude probíhat od 24. září 2023 do 14. dubna 2024.

Další informace a registrace na: www.filosofie-svobody.org

Phillip Vaněk (phillip@philosophie-der-freiheit.de)